

# FELNŐTT „PIROS-KÉK” VETÉLKEDŐ



Egyedülálló eseménynek lehettek részesei mindazok, akik az Eötvös-hét keretén belül egy novemberi szombaton ellátogattak a kettős jubileum alkalmából rendezett különleges vetélkedőre. Egykori diákokból, vállalkozó kedvű szülőkből álló pirosakat Joó Éva sportlövő világbajnok, míg a lelkes kékeket dr. Hegedüs Róbert világbajnok kajakozó vezette a küzdelmes iskolai délután tanóráin át.

És megkezdődött a viadal.

A felharsanó csatakiáltások kellő lendületet adtak a „kisdiákoknak” az iskolainduló gyöngybetűkkel való megírásához és a mára már magfakult kisdobosok illetve úttörők pontjainak felelevenítéséhez.

Volt itt matematika, rajz, magyar, aktív történelem óra, no meg testnevelés is. Számptalan tréfás percet élhetett át a kicsiny nézőközönség, miközben láthattak ügyességet jócskán felvillantó megoldásokat éppúgy, mint komoly tárgyi tudást igénylő feladatokat is. Például a természettudományos óra keretében a tavaly végzetek névsorából kellett a csapatoknak római számokkal kirakni az 1972-es vagy 1992-es dátumot, de ötletgazdag építészeti megvalósulását is megcsodálhattuk a kartondobozokból felépített alma maternek.

Művészeink bekötött szemmel festették meg az iskola logóját, versíróink eszperente verseket költöttek, s szinte valóságos színházi előadásokban átélt érzelmekkel láthattuk megelevenedni a Huszt, vagy a Sehallselát Dömötör verseket.

A csapatok fantasztikus hangulatban és tempóban szedegették a pingponglabdákat, hajtogattak hajókat, repülőket. Az estébe nyúlt sportos feladatok csattanójaként a lányok a retró hangulat jegyében a Mint a mókus kezdetű énekekre lépkedtek majdnem egyszerre, míg a kitűnő ritmusérzékkel megáldott fiúk a Nossa, nossa zenéjére táncolva tették felejthetlenné ezt a vetélkedőt.

A zsűri tagjaiként Mittákné Bögre Ágnes és Rigó Katalin a maratoni tanórák végén a kék csapat győzelmét hirdették ki, amit a pirosak sportszerű tapssal ismertek el.

Öröm volt látni felnőtt emberek önfelelt játékát, amint Rita néni vezetésével átadták magukat hajdanvolt évek hangulatának, s óriási lelkesedéssel kék és piros színekben pompázva buzdították egymást, mint azon a bizonyos pénteki délelőttön gyermekeik. Néhány órára ismét diákok lettek.

Tornyai Edit  
tanár